



В Ноябрьске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в применении насилия к сотруднику полиции

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 1 апреля 2021 года в городе Ноябрьске, сотрудники полиции, получив сообщение от администратора сауны о том, что посетители разбили стекло на двери, прибыли по вызову. При выяснении обстоятельств происшествия один из посетителей повел себя агрессивно в отношении сотрудников правоохранительных органов. При пресечении противоправных действий мужчины его супруга накинулась на полицейского и нанесла ему несколько ударов руками.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину женщины, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1597354>